

美军遭遇50年来最严重的兵源问题,截至6月,美国国防部只完成2022财年(至9月30日)合同征兵计划的40%。据美国全国广播公司(NBC)6月27日援引五角大楼官员和专家的话报道称,美军同时遭遇志愿兵严重短缺和不适合服役人员数量增加问题,面临近50年来最严重的兵源不足问题。

美军兵源
严重告急

陆军只完成征兵目标 40%



美军正面临兵源长期“干旱”问题

报道称,多名美国军方和国防官员表示,美国各军种都在努力实现2022年的招募目标。NBC获得的数据显示,符合服役资格的美军年轻人所占比例达到了创纪录的低水平,而且愿意考虑参军的比例更小。

据报道,五角大楼的高层领导人现在正在争相寻找新的招募人员来填补志愿军部队。国防部部长劳埃德·奥斯汀和国防部副部长凯瑟琳·希克斯都认为这是一个严重的问题,并一直在与其他官员讨论这个问题。

据悉,截至6月,美国国防部只完成2022财年(至9月30日)合同征兵计划的40%。

目前,美国兵源告急遇到的第一个问题是适合服役的公民参军意愿低。五角大楼一项内部调查报告显示,美国适合服役的公民中仅9%有参军意愿,创2007年以来新低。

调查报告显示,当年轻人被问及“你在军队服役的可能性有多大”,只有11%的人回答“肯定”或“可能”。当52%的父母不建议他们的后代服役时,征兵工作无法进行。

适合服役公民参军意愿低的另一个重要原因是担心服役影响身体和心理健康。调查报告称,57%的受访者称,怕在服役后出现情绪和心理上的问题,一半受访者表示,担心身体受到伤害。

频繁征战让越来越多美国年轻人担心服役影响身体和心理健康。

美军退伍人员心理健康问题一直是美国国内备受关注的问题。2017年,美国合众社曾报道称,美国伊拉克战争和阿富汗战争退伍军协会发现,37%的受访者有过自杀的念头,58%的该协会会员称至少知道一名参加过伊拉克或阿富汗战争的退伍军人死于自杀。据报道,76%的受访者认为,现役和退伍军人没有得到治愈精神创伤所需的关照,仅有16%的受访者认为军人获得了足够的关照。57%的受访者因服役在心理健康方面受损。

除了意愿问题,适合参军的人数比例也在下降。报道称,17至24岁的男性和女性公民中适合参军的人的比例从近年的平均水平29%降到了23%。五角大楼将一些疾病、毒瘾和刑事犯罪列入医疗豁免范围。

美国《国会山报》网站刊文指出,在全美3180万17至24岁的人群中,只有440万人符合书面要求。剔除那些有案底、吸毒或药物滥用问题以及肥胖的人群,最终或许只剩约46.5万名合格的兵源。

目前,美国陆军只完成征兵目标的40%;空军在本财年第一季度招募的新兵人数比上一年减少了2300人。海军预计今年入职的候选人比预期的要少,这可能会导致未来的人事问题。海军陆战队方面也表示,2022年“可以说是最具挑战性的征兵年份”。

想尽办法完成征兵指标

根据多名国防和美国军方官员的说法,为了应对日益严重的兵源危机,五角大楼正在审查250多名取消服役资格的人中的一些,包括放宽一些医疗条件,这些疾病历来要求新兵获得豁免或使个人完全脱下制服。

例如,在过去,如果新兵在13岁或14岁生日后出现哮喘、注意力缺陷等疾病可能会使某人失去服役资格。但现在,五角大楼正在审查那些在较短时间内无症状的个人是否可以在没有豁免的情况下加入。

美军还希望通过影片进行征兵,前段时间上映的《壮志凌云·特立独行》就是美国海军带有招募新兵目的的影片,美国海军为该影片的拍摄提供了舰载战斗机、航母等装备或场景。《壮志凌云·特立独行》是《壮志凌云》系列的第二部,第一部在1986年上映,在当时引发热议,美国海军对该影片称赞有加,认为这部影片非常积极,能够增加大众对海军的兴趣。

但分析认为《壮志凌云》的征兵宣传效果被神话了,实际效果有限。《壮志凌云·特立独行》上映后,美国海军协会新闻网(USNI)5月27日刊文称,查询历史资料,《壮志凌云》的征兵宣传效果并不大,“很难说这部电影是否确实为美国海军招来了新兵。”美国《洛杉矶时报》称,在亚利桑那州凤凰城,《壮志凌云》上映后,美国海军的征兵人员的确接到更多的咨询电话,但在美国最大海军基地之一的圣

地亚哥,征兵情况并没有什么不同。

1993年美国海军的征兵民调发现,《壮志凌云》确实对那些考虑加入海军的人产生了有限的影响。该调查显示,24%的应聘者表示看过《壮志凌云》。调查显示,最有效的宣传方式还是征兵办公室发放的宣传手册。

美国海军协会新闻网称,如果历史可以作为指导的话,这部海军航空大片的续集(即新上映的《壮志凌云·特立独行》)可能不会带来太多新兵。

为了吸引更多的年轻人加入,美国军队开始更加注重“砸钱”。据报道,陆军提供灵活的2年到6年的合同,军人可自行选择服役地点,甚至可以要求跟朋友一起服役,并且可以获得1万美元的快速从军奖励。一些军种为报名或重新入伍提供了前所未有的奖金,陆军、空军和海军的某些专业最高可达5万美元。

但一位美国军方官员说,奖金无法起到很大作用。“我们可以‘砸钱’,但除非我们改变年轻人对我们穿上军队制服的看法,否则我们将很难让他们举起右手。”

据多名美国军方和国防官员称,五角大楼还希望通过针对更多有影响力的人(如父母、教师和教练)来增加招聘,通过创建具有多种服务的招聘站而不是服务特定地点,甚至将招聘办公室搬到更好的社区。(澎湃)

北约峰会“菜单上的政治”

“俄罗斯沙拉”改称“乌克兰沙拉”

6月28日,在马德里郊区警备森严的北约峰会会场,各国官员和记者在等待美国总统拜登和其他领导人到来之际,却困惑地发现内部餐厅的菜单上赫然出现了一道“俄罗斯沙拉”。报道称,由豌豆、马铃薯、胡萝卜和蛋黄酱混合制成的“俄罗斯沙拉”是西班牙餐厅菜单上的常客,但它在此时此刻出现在这份菜单上令人惊愕——预计在这届峰会上,俄罗斯将被北约的新战略概念定义为安全威胁。

记者伊尼亚基·洛佩斯对西班牙电视六台说:“北约峰会会出现‘俄罗斯沙拉’?这道菜的选择有些惊到我了。”然而,这道沙拉诱人的高碳水食材组合似乎战胜了菜名带给人们的疑虑。据说,它在几小时内就卖光了。不过当天晚上,在市中心圣克鲁斯宫的一场宴会上,为来访的外交部部长和国防部部长们准备的菜单则体现了更多外交层面的考虑。负责这场晚宴的是曾录制奈飞纪录片《主厨的餐桌》的西班牙大厨何塞·安德烈斯。他也准备了这道经典菜品,但在其中增加了“西红柿水饺”,并将“俄罗斯沙拉”改名为“乌克兰沙拉”。(参考消息)

链接 “恐俄症”近乎疯狂

俄乌冲突爆发以来,西方国家接连发起对俄制裁,不仅仅俄罗斯的猫、树都受到制裁,就连拉丁字母“Z”也无法幸免。俄罗斯媒体形容,“欧洲多国的‘恐俄症’已达到近乎疯狂的地步”。

如今看来,一道沙拉,也成了西方媒体眼中的“敏感食物”。尽管有网友解释,这道开胃菜经常出现在西班牙餐厅里,但并不妨碍外界对于“Russia”一词近乎病态的关注。

而就在几天前,在德国举行的午餐会上,G7领导人围坐在一起聊天时,突然关注起俄罗斯总统普京的一张硬汉旧照。

英国首相约翰逊首先发问:“穿外套吗?还是脱了?我们都脱掉外套吧?”

加拿大总理特鲁多对此表示:“等我们拍完官方照后再说吧。”

约翰逊接着打趣说:“我们必须表明我们比普京更强壮。”

特鲁多随后回答:“我们要进行一次赤膊骑马的表演。”

欧盟委员会主席冯德莱恩附和说:“骑马是最好的。”

约翰逊最后补充道:“我们必须向他们展示我们的胸肌。”

外媒普遍认为,特鲁多指的是普京2009年拍摄的一张赤膊骑马的照片。

不聊国际大事聊普京的“八卦”? G7领导人的这番言论随即引发网友热议。

一些网友晒出了约翰逊和普京的对比照,说G7领导人“嘲笑普京的赤膊骑马照,但约翰逊一定会胜利,因为他的胸肌更大”。

也有网友抱怨说,约翰逊太“痴迷”于乌克兰和普京,“他对英国不再感兴趣,而且很高兴看到燃料价格每天都在上涨。”

还有网友评论说,“他们正在为长期冲突做准备……谁在为这些武器买单?”

G7领导人突然“炒作”普京旧照,无疑是想表明他们将团结一致对俄“秀肌肉”,采取强硬路线。

对此,普京则是轻飘飘带过一句:西方出于“恐俄症”并对俄实施前所未有的制裁“疯狂且轻率”,俄罗斯有能力应对任何挑战。(中新社)